

Победители краевого фестиваля музеев



Ежегодно в Красноярском крае проводятся фестивали музеев и клубов патриотической направленности. В этом году фестиваль был посвящен году Российской истории. Фестиваль проводится в два этапа: муниципальный и краевой. Одержав победу в муниципальном этапе в номинации «Презентация



деятельности музея», руководитель школьного музея В.П Астафьева Ольга Николаевна Бондарец и актив музея, Шульга Павел (10 А кл), Галеева Регина (9 А кл) были приглашены в Красноярск для участия в краевом этапе. Экспертами краевого этапа были ветераны ВОВ, представители ВУЗов, краевых государственных музеев и общественных организаций. В ходе краевого фестиваля эксперты определили 14 лучших музеев из 100, и **МУЗЕЙ НАШЕЙ ШКОЛЫ** вошел в число победителей.



4 мая на площади Победы у Вечного огня состоялась церемония награждения победителей Фестиваля. Представителям **НАШЕЙ ШКОЛЫ** вручили дубликаты переходящих знамен сибирских дивизий. Эти знамена ребята пронесли на торжественном шествии 9 мая в городе Красноярске.

Нашему музею вручено знамя 309 стрелковой дивизии.

Эта дивизия была сформирована в 1941 году и прошла славный боевой путь от Сибири до Германии. Участвовала в боях на Дону, в Курской битве, в освобождении Белгорода, Харькова, в форсировании Днепра, вела наступательные бои с Сандомирского плацдарма.



За освобождение города Пирятин получила название «Пирятинская», награждена орденом Красного Знамени и орденом Кутузова. В дивизии только за Днепр 47 человек стали Героями Советского союза.



ФОТОГАЛЕРЕЯ.



В селе Овсянка. У дома бабушки и дедушки В.П. Астафьева и на берегу Енисея



Интерактивное представление своей работы. Рассказывая о творчестве В.П. Астафьева, ребята не только сами танцевали вальс, но и пригласили членов жюри.

ВСТРЕЧА В ШКОЛЬНОМ МУЗЕЕ ЖУРНАЛИСТОВ «СЕВЕРНОГО ГОРОДА» И НАШИХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

